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Kemahiran 6 : Operasi Darab
Penyelesaian masalah

Arahan : Tulis ayat matematik darab dan selesaikan.

Sebuah bas membawa 26 orang penumpang. Berapa orang

penumpang yang dibawa oleh 100 buah bas?

Sebatang pokok durian menghasilkan 62 biji buah. Hitung
jumlah durian jika terdapat 100 pokok durian yang sama.

Terdapat I3 biji gula-gula dalam satu kotak. Kirakan jumlah
gula-gula jika terdapat 1000 kotak yang sama.

204 guli diisi dalam sebuah kotak. Hitungkan jumlah guli jika
terdapat 1000 kotak yang sama.
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